

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 4152/02.02.2018

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 3^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 032/2018

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για σύναψη δημόσιας σύμβασης
παροχής υπηρεσιών για την «Μίσθωση μηχανημάτων
για διαμορφώσεις χώρων»**

Σήμερα την **1^η Φεβρουαρίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου Ιλίου** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 2992/26.01.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 26.01.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την «Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων»

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 2785/25.01.2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε για την πρόθεσή μας να προχωρήσουμε στην εκπόνηση μελέτης παροχής υπηρεσίας με τίτλο **«Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων»**, που αφορά την μίσθωση μηχανημάτων έργου, λοιπού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων, με στόχο την κάλυψη των αναγκών της Τεχνικής Υπηρεσίας για την καθημερινή (προγραμματισμένη) και έκτακτη εκτέλεση εργασιών αρμοδιότητας και ευθύνης του Δήμου Ιλίου.

Τα συνεργεία της Τεχνικής Υπηρεσίας καλούνται να αντιμετωπίσουν προβλήματα που καθημερινά ανακύπτουν σχετικά με την ομαλή λειτουργία της πόλης και απαιτούν έγκαιρη επέμβαση, κυρίως στους κοινόχρηστους χώρους, στα δημοτικά κτίρια, στα σχολικά συγκροτήματα, κ.τ.λ.

Στην πλειονότητα των περιπτώσεων η ανταπόκριση και η αντιμετώπιση θα πρέπει να είναι **άμεση**. Σε πολλές περιπτώσεις μάλιστα η αντιμετώπιση του προβλήματος οφείλει να είναι **μόνιμη**.

Όλες οι παραπάνω εργασίες πρέπει να εκτελεστούν από 22 υπαλλήλους τεχνίτες (λ.χ. ειδικότητας: οικοδομικών εργασιών, σιδεράδων, υδραυλικών, οδοποιίας, ηλεκτρολόγων), χωρίς καμία υποβοήθηση από Μηχανήματα Έργου (ΜΕ), ειδικό εξοπλισμό και μεταφορικά μέσα.

Επισημαίνεται ότι, δεν υπάρχει στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, μεταφορικό μέσο (φορτηγά) και ειδικός εξοπλισμός (π.χ. ψαλίδι αδιατάρακτης κοπής μπετόν και σιδήρου κ.ά.), ενώ το μοναδικό Μηχάνημα Έργου που διαθέτει η Δ/νση, είναι ένας μικρός εκσκαφέας φορτωτάκι τύπου Bobcat για τον οποίο δεν διαθέτει χειριστή.

Όπως είναι προαπαιτούμενο, κάθε μηχανήμα έργου (ΜΕ) ή μεταφορικό μέσο (φορτηγά), θα πρέπει να χειρίζεται από αδειούχο με κατάλληλη άδεια χειριστή/οδηγό. Η Δ/νσή μας **δεν διαθέτει τέτοιο υπάλληλο**.

Η μελέτη αυτή, παροχής υπηρεσίας για την «Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων» αποσκοπεί στην κάλυψη της αναγκαιότητας αντιμετώπισης όλων των παραπάνω περιπτώσεων, για τις οποίες **δύνатаι η χρήση Μηχανήματος Έργου/μεταφορικού μέσου με**

τον χειριστή/οδηγό του, ώστε να ολοκληρωθούν οι εργασίες έγκαιρα και αποτελεσματικά, από την Τεχνική Υπηρεσία και υπό τις οδηγίες της.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να εγκριθεί η αναγκαιότητα εκπόνησης μελέτης ως παροχή υπηρεσίας με τίτλο **«Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων»**, με στόχο τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών».

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την αναγκαιότητα εκπόνησης μελέτης ως παροχή υπηρεσίας με τίτλο **«Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων»**, με στόχο τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ